

Подведены итоги мониторинга ЦСТ выпускников

В мае 2016 года Координационно-аналитическим центром содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования (г. Москва, МГТУ им. Н.Э.Баумана) подведены итоги мониторинга центров содействия трудоустройству выпускников за 2014 – 2015 учебный год.

Конкурс проходил в три этапа, и каждый этап требовал отчёты о работе службы содействия трудоустройству выпускников.

По итогам мониторинга центров содействия трудоустройству выпускников за 2014-2015 учебный год Новосибирский профессиональнопедагогический колледж вошёл в первую 20-ку, а именно занял 17 место из 74 профессиональных образовательных учреждений РФ.

Служба содействия трудоустройству выпускников колледжа продолжает свою работу и намерена принять более активное участие в данном конкурсе и представить результаты деятельности за 2015-2016 учебный год.

Аллахвердян С.Р., заведующий отделением